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Jmenovací dekret převzala od rektora Univerzity Karlovy prof. Jiřího Zimy na zasedání
Akademického senátu FF UK 12. 2. 2026.

„Paní děkanka dobře působila v minulém období, zvládla náročnou situaci kolem střelby, započala
transformaci fakulty, je pečlivá a spolehlivá. Jsem přesvědčen, že Filozofická fakulta bude mít
skvělou děkanku, která bude fakultu důstojně reprezentovat a dále rozvíjet,“ řekl Jiří Zima. 

Děkanka představila akademickému senátu a jeho prostřednictvím celé akademické obci fakulty svůj
záměr pro následující roky. „Znáte mě, víte, jak pracuji a jak funguje můj tým. Dovolte mi ale dodat
ještě jednu osobní věc, které se chci v následujícím období intenzivně věnovat. Naši studenti
i uchazeči přicházejí z různých regionů a z různého socioekonomického prostředí. Jejich výchozí
podmínky jsou odlišné – a mým přáním je, aby u nás na fakultě měli všichni stejné možnosti uspět
a rozvíjet svůj talent. Proto se chci systematicky věnovat tématům, jako jsou sociální stipendia,
dostupnost kolejí a ubytování či podmínky stravování. Je to pro mě velmi osobní téma. Pan rektor
hovořil o talentovaných akademicích a studentech. Jsem zde proto, abych pomáhala vytvářet
podmínky, v nichž se tento talent může plně rozvíjet,“ řekla Eva Lehečková. 

Na tomtéž zasedání pak senát projednal děkančin záměr jmenovat proděkanky
a proděkany. Programové teze prezentovaných proděkanek a proděkanů najdete tady, jejich
životopisy tady. Rozdělení resortů se oproti dosavadnímu funkčnímu období mírně mění; pět z osmi
dosavadních proděkanů a proděkanek pokračuje i v dalším období, k nim se připojují tři noví, dva
resorty budou obsazeny později. 

proděkan pro vědu a výzkum prof. Václav Cvrček
proděkanka pro studium a přijímací řízení dr. Andrea Hudáková
proděkan/ka pro akreditace funkce prozatím neobsazena
proděkan/ka pro podporu zaměstnanců a studujících funkce prozatím neobsazena
proděkan pro zahraničí dr. Milan Žonca
proděkan pro projektové řízení a grantovou činnost doc. Tomáš Klír
proděkan pro vnější vztahy doc. Jakub Jirsa
proděkan pro další vzdělávání prof. Eva Voldřichová Beránková
proděkan pro informační zdroje doc. Jan Koura
proděkan pro infastrukturu doc. Jakub Rákosník
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